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 بارم سوالات ردیف

 های خالی عبارت یا عدد مناسب قرار دهید. در جا 1

𝑦  روی خط      B(-4 , 0 )و   A(2,-6)اگر نقطه وسط  الف( + 𝑥 = 5+ 𝑎   باشد مقدار  𝑎..............برابر است با عدد 

𝑦 اگر خط ب( = 𝑦 نمودار  1 = 𝑥2 − 4 𝑥 + 𝑚 +  برابر است با .............  𝑚رادر یک نقطه قطع کند مقدار   1

 مثلث است . مرکز دایره محیطی مثلث محل تلاقی  ................................ ج(
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𝑥 2دو ضلع مربعی بر دو خط به معادلات  2 + 𝑦 = 𝑥 4 و   4 + 2 𝑦 =  مربع را بدست آورید.واقع است مساحت  5

 

1 

−4)معادله ی  3 𝑥2)2 − 2(4− 𝑥2) − 15 =  را حل کنید.   0

 

5/1 

𝑥2اگر حاصل ضرب ریشه های معادله  4 + 𝑥  +𝑚 + 1 =  کدام است ؟   𝑚باشد مقدار  2برابر   0

 

5//5 

𝑥2  معادله ی درجه ی دومی بنویسید که ریشه های آن از سه برابر ریشه های معادله  5 − 𝑥 − 1 =  .یک واحد بیشتر باشد  0

 

1/25 

اگر یکی از ریشه های معادله  6
𝑥

𝑚−𝑥
+
𝑚−𝑥

𝑥
=
𝑚

𝑥
 را بدست آورید.   𝑚باشد مقدار  2برابر    

 

/251 

𝑥√معادله  / + 1− x =  را حل کنید . 1−

 

1 

  را بدست آورید.   𝑦 است مقدار  𝐵𝐶‖𝐷𝐸 شکل روبرودر  8

𝑥                  3                                                                                                                                    
    

                                                                                                   𝑥 + 2                2 x+1              𝑥 + 4 
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 را بدست آورید .  𝐵𝐻قائم الزاویه است طول  𝐴𝐵𝐶مثلث در شکل مقابل  9

 

                                                                                                                         4                     4√3 
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 1 نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است .ثابت کنید هر  15

11 

𝑓(𝑥)اگر دو تابع با ضابطه های      = {

9𝑥2−4

3 𝑥+2
                 𝑥 ≠ −

2

3

3 𝑎𝑥 + 2          𝑥 = −
2

3
           

𝑔(𝑥)و      = 3 𝑥 + 𝑎    با همدیگر مساوی

 را بیابید. 𝑎 باشند مقدار 

25/1 
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𝑥 4]اگر   12 − 2] =  1 را بدست آورید 𝑥باشد حدود     7

𝑓(𝑥)ضابطه ی وارون تابع   13 =
5− 7 𝑥3

3
 5/1 را بدست آورید.     

𝑓(𝑥)ابتدا نمودار  14 = √𝑥  را رسم کنید سپس به کمک انتقال نمودار𝑓(𝑥) = −2+ √𝑥 +  1 را رسم نمایید.   1

𝑓(𝑥)اگر  15 = 𝑥2 + 𝑥          و         𝑔(𝑥) = 𝑥 +  باشد         1

𝑓نمودار : اولا  + 𝑔 حاصل  :  ثانیا                        را رسم کنید .  تابع(
𝑓

𝑔
)  را بدست آورید . (3)

1 

 1 سانتی متر اندازه زاویه مرکزی مقابل به کمانی به طول یک متر چند رادیان است. 60در دایره ای به شعاع  16

 درجه معادل چند رادیان است. 300الف(  /1

ب( 
5 𝜋

18
 رادیان چند درجه است . 
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 موفق باشید
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 بارم پاسخنا مه ردیف

  ج(عمود منصف های  اضلاع                           4ب(                                           9-الف(    1

5/1 

2 2 𝑥 + 𝑦 = 4  
 
⇒ 4 𝑥 + 2 𝑦 = 8 

4 𝑥 + 2 𝑦 = 5  
 
⇒       𝑑 =

|8− 5|

√16+ 4
=

3

√20 
             

 
⇒ مساحت مربع                     = (

3

√20
)
 2 

=
9
20

 

 
   

1 

3                                             𝑦2 − 2 𝑦 − 15 = 0      
 
⇒  𝑦 = 𝑦  و   5 = −3         4− 𝑥2 = 𝑦    

  
⇒   

           4− 𝑥2 = 5 
 
⇒    𝑥2 = −1     

 
⇒  معادله جواب ندارد 

  4− 𝑥2 = −3            
 
⇒             𝑥2 = 4+ 3   

 
⇒  𝑥 = ±√7 
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4 
𝑝 =

𝑐

𝑎
    ⇒    𝑝 =

𝑚 + 1
1

= 2   ⇒     𝑚 + 1 = 2     ⇒               𝑚 = 1 

 

/5./ 

5 
{  
𝑥1 = 3 𝛼 + 1
𝑥1 = 3 𝛽 + 1        ⇒ {

𝑠 = 3(𝛼 + 𝛽) + 2 = 3(1) + 2 = 5                                                                
𝑝 = (3 𝛼 + 1)(3 𝛽 + 1) = 9 𝛼𝛽 + 3 𝛼 + 3 𝛽 + 1 = −9+ 3+ 1 = −5

 

{
𝛼 +  𝛽 = 1
 𝛼𝛽 = −1             

𝑥2 − 5 𝑥 − 5 = 0              
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6 𝑥=2 
⇒               

2
𝑚 − 2

+
𝑚 − 2

2
=
𝑚

2
 
 
⇒ 

2
𝑚 − 2

+
𝑚

2
−

2
2
=
𝑚

2
         

 
⇒   

2
𝑚 − 2

= 1 

 
⇒   𝑚 − 2 = 2 

 
⇒𝑚 = 4

 

1/25 

7  

√𝑥 + 1 = 𝑥 − 1      
 
⇒       𝑥 + 1 = 𝑥2 − 2 𝑥 + 1    

 
⇒ 𝑥2 − 3 𝑥 = 0   

 
⇒ {

𝑥 = غ ق ق         0

𝑥 =                    ق ق  3
 

1 

8  

 

𝑥

𝑥 + 4
=

3
𝑥 + 2

 
 
⇒
𝑥

4
=

3
𝑥 − 1

 
 
⇒ 𝑥2 − 𝑥 = 12

 
⇒ 𝑥2 − 𝑥 − 12 = 0

 
⇒ {
𝑥 = غ ق ق        3−

𝑥 =   ق     ق        4
 

𝑥

2 𝑥 + 4
=

2 𝑥 + 1
3 𝑦

 
⇒

4
12
=

9
3 𝑦

 
⇒ 12 𝑦 = 12 × 9           

 
⇒ 𝑦 = 9 
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9 (𝐵𝐶) 2 = 16+ 48 = 64⇒𝐵𝐶 = 8 
 

𝐴𝐵2 = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶   ⇒  48 = 𝐵𝐻 × 8 ⇒ 𝐵𝐻 = 6 
 
 

5/1 
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11  

{
𝑂1 = 𝑂2
𝑂𝑀 = 𝑂𝑀

            ⇒         ≅     ⇒      𝐴𝑀 = 𝑀𝐵𝑂𝑀𝐵
∆

𝑂𝐴𝑀
∆   

A                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

                            O 
B                                                                                                                                                                                                             

          
 

1 

11  

 𝑓 (−
2

3
) = 3 𝑎 (−

2

3
) + 2 = −2 𝑎 + 2 

      𝑔 (−
2

3
) = 3 (−

2

3
) + 𝑎 = −2+ 𝑎 

𝑓 (−
2
3
) = 𝑔 (−

2
3
) 

 
⇒−2 𝑎 + 2 = −2+ 𝑎 

 
⇒ 4 = 3 𝑎 

 
⇒ 𝑎 =

4
3
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12 7 ≤ 4 𝑥 − 2 < 8 
 

 9 ≤ 4 𝑥 < 10
 
⇒   

9

4
≤ 𝑥 <

10

4
  

     
               

1 

13 
𝑦 =

5 − 7𝑥3

3
 
⇒           3 𝑦 = 5− 7 𝑥3  

⇒          7𝑥3 = 5− 3 𝑦
 
⇒ 𝑥3 =

5 − 3 𝑦
7

     
 
⇒ 𝑥 = √

5 − 3 𝑦
7

3  
⇒  

 

      𝑦 = √
5− 3 𝑥

7

3
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14  
 

  
 
 
 

     
 

           
 

1 

15  
 

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 𝑥2 + 2 𝑥 + 1  
 
 
 
 

(
𝑓

𝑔
) (3) =

𝑓(3)
𝑔(3)

=
9+ 3
3+ 1

=
12
4
= 3 

 
 

1 

16 
𝜃 =

𝑙

𝑅
    

 
⇒  𝜃 =

100
60
=

5
3
   𝑟𝑎𝑑 

1 

𝑅الف(          17 =
𝜋

180
× 300 =

5 𝜋

3
 

 

𝐷ب(  =
180

𝜋
×

5 𝜋

18
= 50 

  

1 

 
M 

 1

1 

2 
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